

# 展望未来各抒豪情

## 河南店网将更加坚实



皇甫立志

大商集团郑州地区总裁

过去三年间,大商在河南实现了跨越式发展,2006年6月大商新玛特金博大店开业;2008更是收获丰厚的一年,2008年12月大商新玛特郑州总店开业,新玛特总店是大商集团在河南的样板店、旗舰店。众多国际一线品牌的进驻为该店吸引更多关注的目光,同时更是提升了郑州市的时尚度。新玛特总店在业态组合上除了引进餐饮、娱乐品牌之外更是突破性的引进了健身会所、电影院等业态,可以说新玛特郑州总店是大商集团献给中原父老的一份厚礼。2008年12月大商在河南上演了三天在许昌、信阳、开封连开三店的商业传奇;正弘国际名店、许昌鸿宝百货、紫荆山百货也相继加入大商集团,大商集团在河南的队伍不断壮大。

回顾过去的三年,大商集团在河南的发展可以概括为3个显著特征:一是属地化。在河南的发展,各店铺采用了属地注册,属地纳税,属地招聘员工,让大商集团很好的融入河南,真正成为“河南大商”。二是国际化。三年间“河南大商”利用集团优势和良好的经营业绩吸引了大量的国际一线品牌进驻大商各店,进驻郑州市场。三是集约化。在短短三年内,大商在河南已由原来的一家店发展成为以郑州为中心遍布开封、新乡、许昌、信阳、漯河等地,店铺规模达到16家。目前仅郑州市,已开店铺就有5家之多。

下一个三年,大商在郑州还有很多的事要做。首先,麦凯乐在郑州的选址将确定下来,未来的麦凯乐将成为真正意义上的与国际接轨的现代化时尚购物中心,也是大商集团最高端的店铺。其次,以郑州为中心,大商集团还会相继进入洛阳、安阳、焦作、平顶山、南阳、商丘、驻马店等地市,河南店网将更加坚实。

“河南大商”在未来的3~5年内内店规模将达50家,销售规模将达100亿元,力争让“河南大商”进入中国百货零售业50强。

## 小樱桃面临新机遇



张国强

郑州小樱桃卡通艺术有限公司总经理、省动漫产业协会会长

力的结果,更是市委、市政府的正确指导及有关部门大力支持的结果。

小樱桃是我市成立最早的一家原创型民营动漫企业,是经新闻出版总署认定的国家动漫产业基地。近三年,在市委、市政府及有关部门的关心帮助下,小樱桃取得了一些新成绩:动画片登陆央视,产品远销全国各地及加拿大、马来西亚、越南等十多个国家;小樱桃漫画图书发行量突破1350万册,居全国同行业第一。目前拥有郑州小樱桃卡通公司、郑州小樱桃动漫品牌管理公司、广东佛山小樱桃动漫饮料公司、国家动漫产业发展基地(河南基地)有限责任公司等六家控股和参股企业,已形成集漫画创作发行、动画制作、动漫衍生产品开发、国家动漫产业基地建设和运营为一体的综合动漫产业链。

与动漫强国相比,中国动漫产业相对比较落后,在下一个三年跨越式发展中,小樱桃还有很长路要走,有很多制高点需要去占领。未来三年中,我们将开足马力制作,力争动画片产量突破5000分钟大关;同时将打造我国第一本以国产原创动漫明星命名的《小樱桃》动漫期刊;向市场投放小樱桃毛绒、小樱桃服装等多种衍生产品;要兴建动漫基地,使国家动漫产业发展基地(河南基地)建设成为我市发展新兴文化产业的新阵地、新形象、新名片,加快实现我市动漫产业跨越式大发展。

新三年跨越式发展的蓝图已经绘就,面对新的机遇、新的挑战,我们全体小樱桃人将坚定信念,持续探索,不断开创无愧于时代的新业绩。

## 创新进取 争创名镇



师河龙

中原区须水镇镇长、原郑州纺织产业园管委会规划建设处处长

三年,弹指一挥间,取得的成绩已成为过去。新的三年,我们又将面临新的挑战、新的机遇,这将是又一个全新的跨越。

中原区近几年的发展日新月异。而须水镇作为中原区唯一的农业大镇,地处郑州城区扩展区,区位优势显著,交通快捷便利。陇海铁路穿境而过,景观大道郑上路、中原西路横穿全镇东西,郑州西三环、西四环、西南绕城高速纵贯镇区南北,形成了“三纵三横”的快速交通网络。优越的区位优势,快捷的交通条件,为须水的腾飞奠定了坚实基础,郑州市拉大城市框架的重大举措,为须水插上了腾飞的翅膀。

须水镇历届党委、政府始终以发展是第一要务,把握机遇,与时俱进,壮大特色产业,拓展新兴产业,推动全镇经济持续快速发展。须水已绘制出新三年跨越式发展的宏伟蓝图,我们将争创河南名镇、名镇,积极推进工业强镇战略。在这个过程中,我们会不

断有新的任务。新的任务,需要我们去拼搏、去奋斗,跨越式发展事业需要我们奉献青春,未来的三年的发展,也是历史赋予我们的神圣使命。在须水经济和社会发展过程中,将会遇到很多矛盾和问题,我将与时俱进,开拓创新,解决问题,在新的任务、新目标下,进一步解放思想,树立强烈的创新意识,坚持走创新之路,做创新先锋,以博大的胸怀和开阔的视野,投入到工作中去。

新时代赋予“时代先锋”崇高的使命,宏伟的目标呼唤我们必须不断去创造。未来三年,为实现新的跨越,我只有矢志奋斗,不懈进取,建立新功,才能谱写出更加壮美的之歌,为中原区、为郑州的跨越式发展贡献力量。

## 敢于碰硬 做好督察



丁振勇

市委办公厅督察室副主任

的重要抓手。督察考核作为推进工作落实的重要手段,要发挥“三个作用”。

一要发挥好“参谋”作用。新三年行动计划确定的356个重点项目,投资规模大、科技含量高、市场前景好、辐射带动能力强,是我市经济社会发展的核心“增长极”,推进过程中难免会出现各种问题,我们必须要以领导最关心、最重视的重要工作部署和重大发展项目推进为着力点,集中人力、物力和时间,深入项目单位,从多层面、多角度关注决策落实和项目建设的深层次问题,使更多建议进入领导视野和决策中。

二要发挥好协调作用。跨越式发展新三年行动计划成立了十个重点工程指挥部,项目涉及数百个单位。督察考核不但要盯住任务完

成,而且要帮助协调项目建设的困难和问题。工作中我们积极深入项目建设第一线,沟通上下,联系左右,以协调服务促发展。做到矛盾不外推,问题不上交,困难不下转,努力为项目建设排忧解难,积极为项目建设搞好服务。

三要发挥好促落实作用。督促检查工作做得怎样,关系到跨越式发展各项任务的落实,关系到跨越式发展各项目标任务的完成。今年,我们将以“服务年”活动为契机,把“情况在一线掌握,工作在一线开展,问题在一线解决,典型在一线发现,成果在一线创造”的“一线工作法”作为开展督察考核活动的基本方法,一方面沉下去,深入实际,深入项目一线督察;另一方面,对督察中发现问题,敢于碰硬、动真格,敢督、敢查、敢办,务求落实。

## 艺海无涯 学无止境



孙辉辉

郑州歌舞剧院艺术副院长

被评为2008郑州年度经济人物“跨越先锋”,我感到很荣幸,自己的付出与表现被大家认可,心中除了喜悦,更多的是感动。五年前,因参与

郑州歌舞剧院打造大型原创舞剧《风中少林》,我从辽宁省歌舞团来到了郑州,五年来,在郑州市委、市政府及各级领导的关心支持下,在全体演职人员的共同努力下,郑州歌舞剧院从无到有,精品频出,获奖不断,已成为中国知名文艺团体。如今,舞剧《风中少林》名扬海内外,《云水洛神》好评不断,歌舞剧《清明上河图》(青春版)前景看好。回想和大家一起创业拼搏的日子,种种感觉和情景,历历在目。无论是在生活上还是工作中,都得到了领导们的关心呵护,让我觉得这里像个家,温暖而亲切。正是一种家的温暖和同事的帮助与领导的包容让我有机会踏入并留在了郑州歌舞剧院。

说心里话我并没有为郑州做出多么了不起的大贡献,也没取得特别

值得炫耀可喜的业绩,我只是尽职尽责做好了属于自己岗位上的工作,尽最大的努力去完成了每一次排演任务。总结自己的经验,从经验中学习,向他人学习,争取将自己的工作一次比一次做得更好,与同事、同行相处和睦,合作愉快。虽然做了自己应该做的事,但我的付出得到了领导、同事们的认可,我深感无比的幸运。

虽然这次被评为跨越先锋,我深知,我做得不够的地方还有很多,艺海无涯,学无止境,还有很多东西,需要我去学习,还有许多目标需要我们去跨越。今后,我会在延续自己踏实肯干的优点同时,加快脚步,虚心学习,做好每一项工作。这个荣誉鞭策我不断进步,做得更好。我深信:有一份耕耘,就有一份收获。

## 诚信为本 不为虚名



张洪恩

豫联集团董事长、党委书记

2008年,在金融危机的不利形势下,豫联集团采取了三方面的措施:一是保民生,确保6000余名员工不下岗、不裁员、不降薪、有活干,坚定了大家的发展信心;二是调结构,

企业适时调整优化生产结构,淘汰落后产能,全员进行降本增效,使各项成本不断降低;三是保增长,公司干部职工夜以继日加快30万吨铝中间产品项目投产,努力增加新的经济增长点。经过努力,豫联集团实现销售收入124亿元、同比增加6.90%,实现利税5.73亿元。今年至4月份,公司整体发展好于预期,已呈现出逐月回升的良好趋势。

回顾企业的发展,我们有三点体会。一是郑州市委、市政府、社会各界为企业创造了良好的发展环境,这是我们从加快发展到科学发展的根本动力和思想之源。二是实践出真知,实干出成绩。诚信为本、不务虚名,这是豫联精神的内核。作为企业,从当年总资产不足5000万的地方小电厂发展为今天的百亿企业、中国500强企业,充分证明了只

有诚信的企业才能发展,只有实干的团队才能带领企业不断壮大。所以,企业处于顺境的时候要居安思危,企业困难的时候要看到光明,不屈不挠,坚持发展,这是所有豫联人的一种精神特质。三是只有创新,才能让企业更强、更长。近几年来,豫联集团不断创新发展思路,创新发展理念,创新发展模式,探索出了“以产业为基础,以资本运营和科技创新为双翼”的发展模式。

展望未来,我们将以国家有色行业振兴规划为战略目标,创造性地落实科学发展观,上大压小,节能减排,不断完善煤、电、铝深加工的产业链,加快产业结构升级,转变经济增长方式,努力打造百年企业、常青企业,为郑州市经济社会跨越式发展作出新的更大贡献!

## 强化管理 开拓创新



王秋香

郑州新郑国际机场改扩建办公室总经济师

郑州新郑国际机场1997年建成通航,自通航以来,客货吞吐量分别以

10%和32%的速度快速增长。2004年,河南省政府决定对郑州机场实施改扩建,整个改扩建工程历时2年多,总投资14.1亿元,2005年8月开工,2007年11月完工,主要完成了12.9万平方米的航站楼改扩建,7.5万平方米站坪、7.6万平方米货机坪及低成本航站楼、相关附属设施等建设任务。经过工程各项验收和近2年的使用检验,基本满足设计和预期要求,工程质量好,建设速度快,投入资金省,实现了建设预定目标。

根据河南省政府确定的目标要求,今年郑州机场将同步进行货运站改扩建工程、站坪及联络道改扩建工程、盲降工程、专业除冰坪工程、飞行区安全配套设施建设、飞机维修中心二期工程项目建设,同时还要启动机场二期改扩建工程前期工作,任务异常繁重,但是

我们有决心,更有信心,在河南省委省政府的正确领导下,在省市各方的指导下,继续发扬改扩建精神,以“专业、敬业、团结、和谐”为主旋律,进一步明确目标,抓好落实,在确保安全、质量的前提下,以郑州跨越式发展新三年为契机,开拓创新,强化管理,精心谋划,科学组织,以更高标准、更大力度、更有效举措,将机场各项重点工程建设组织好、建设好。

回顾过去,我们豪情满怀;面对当前,我们镇定从容;展望未来,我们信心百倍。通过郑州机场人的团结拼搏,锐意进取,一定会再铸辉煌,为打造平安、文明、高效、和谐的郑州机场,为河南经济腾飞和中原崛起再立新功,以优异的成绩向新中国60华诞献上一份厚礼!

## 念活水经 兴利除弊



姚政权

新密市水利局副局长

为了全面做好新三年跨越式发展,实现我市水利建设再上新台阶,我们将从以下两方面实现突破:

一、彻底解决农村饮水不安全

问题,实现城乡供水一体化。经过连续5年的不懈努力,我市因地制宜,建设了90余处群众最为关心和迫切的农村饮水安全工程,使全市100多个行政村的9.28万人喝上了洁净的饮用水。但我们深知,在我们新密这片到处充满干事创业激情的地方,还有不少人被苦咸水、污染水、高氟水所困扰。据统计,全市尚有6万余人还存在饮水不安全问题。我们将集中力量在未来三年内连续建设一批规模大、效益佳的集中供水工程,彻底解决老百姓的饮水不安全问题,使全市老百姓都喝上安全水。

二、加快节水改造步伐,努力实现水利化。我们将加大节水改造步伐,实现农田灌溉水利化。作为新密经济支柱产业之一的煤炭开采,为新密经济发展作出巨大贡献的同

时,也造成了水资源的浪费。据统计,全市因煤矿排水,一年就白白流失5000余万方。我们将科学规划、精心建设一批水利利用工程,不再让这些水白白流失。我市北部山区还有几万亩农田适合利用集雨节灌进行灌溉。我们将在已建成的2万多个水窖基础上,继续创新工程建设形式,着力降低灌溉成本,充分发挥工程综合效益,建设一批集雨节灌工程,一改这些地方千百年来靠天吃饭的历史。

展望未来三年新跨越的历史征程,我深感责任重大,按照中央扩大内需促进经济平稳较快发展的重大部署,我们将全力打好水利建设攻坚战,确保安全水、集雨节灌等直接关系到人民群众生命安全、生活保障、生存发展的民生水利项目及时启动、加快实施,如期完成、早日见效。